
 

ČESKÉ PRIVÁTNÍ I STÁTNÍ KLINIKY LÁKAJÍ ZAHRANIČNÍ PACIENTY 

Dveře do tuzemských zdravotnických zařízení otevírá zahraničním pacientům 
také britský Progress Medical 
 
 

Praha (13. prosince 2010) - Společnost Progress Medical, která je součástí britské investiční skupiny 
Progress Medical UK Ltd., spouští v České republice pod značkou MediCzech program léčby 
zahraničních pacientů v tuzemských zdravotnických zařízeních. Spolupracovat chce nejprve 
s privátními lékaři a klinikami, postupně pak mohou být zapojeny i státní zdravotnická zařízení.  

MediCzech se bude v první fázi zaměřovat převážně na britské pacienty a bude k tomu využívat svá 
partnerská zařízení po celé Velké Británii. Cestu do zahraniční z Velké Británie nejčastěji využívají 
pacienti, kteří jsou ochotni připlatit si za rychlejší lékařský výkon, ovšem méně, než je standard v jejich 
domácím prostředí. Výkony pro tyto klienty provádějí smluvní zdravotnická zařízení Progress Medical 
ve Španělsku nebo v Řecku. 

Na seznam destinací, kde lze podstoupit nejrůznější zdravotní zákroky, je nově zařazená také Česká 
republika. MediCzech se chce zaměřit na výrazně širší oblast klientů, a to také z arabských zemí 
a z Ruska. Motivace těchto pacientů bývá odlišná než u těch ze západní Evropy – jde především o péči, 
která není v zemích původu dostupná, nebo není dostupná v takové šíři a kvalitě, jako je tomu v České 
republice. Česká pobočka Progress Medical chce lákat zahraniční pacienty především na kvalitní 
zdravotní výkony v oblasti plastické chirurgie, ortopedie, stomatologie nebo očních zákroků.  

„České zdravotnictví má v zahraničí velmi dobrou pověst. Toho chceme využít a zařadit některé 
zahraniční klienty do našeho programu zdravotní turistiky,“ říká Zdeněk Mojžíšek, předseda 
představenstva Progress Medical a dodává: „Na projektu je zajímavé, že prezentuje Českou republiku 
jako místo s velmi vyspělou zdravotnickou infrastrukturou. MediCzech směřuje do České republiky 
poptávku po špičkových a vysoce odborných zdravotnických službách. Navíc zahraniční pacienti často 
zůstávají na rehabilitační či lázeňské pobyty a přinášejí tak zdroje i do dalších odvětví“. 

Progress Medical uzavírá v ČR smlouvy s privátními klinikami, kde je kvalitní nejen výkon, ale i služby 
spojené s pobytem pacienta v průběhu celé léčby. „Naši pacienti mají velmi vysoké nároky. Tomu musí 
odpovídat úroveň našich smluvních zdravotnických zařízení,“ dodává Věra Fischer, manažerka 
zodpovědná za projekt MediCzech. Často jde nejen o servis pro pacienty, ale i pro jejich rodinné 
příslušníky, kteří je doprovázejí. Výkony a celková léčba mohou totiž zabrat i delší dobu a v takových 
případech přijíždějí pacienti i se svými rodinnými příslušníky. Právě pro ně je důležitý program mimo 
léčbu jejich příbuzného.   

Postupem času chce Progress Medical do programu zdravotní turistiky zapojit i státní zdravotnická 
zařízení. „Máme některé konkrétní kliniky a specialisty vytipované. Jednáme s nimi v současné chvíli 
o spolupráci,“ říká Věra Fischer. 

Progress Medical v České republice vedle tzv. zdravotní turistiky plánuje i další aktivity. Nedávno 
společnost představila nově vytvořený poradní orgán. S jeho členy bude vedení Progress Medical 
konzultovat nové investiční příležitosti na českém trhu. Společnost Progress Medical tento „Sbor 
poradců“ vytváří po vzoru své mateřské společnosti z Velké Británie. Prostor budou mít noví poradci 
poměrně velký - Progress Medical připravuje v ČR investice v objemu kolem 1 miliardy korun.  

Sbor poradců – v anglosaském světě známý jako Advisory Board -  je nezávislý poradní orgán, jehož 
členové nejsou se společností nijak vlastnicky spojeni. Mohou si tak dovolit poskytovat nezávislé a jinými 
vlivy nezatížené analýzy. Sbor poradců Progress Medical představuje jednu z nejsilnějších expertních 
skupin, jaká je v oblasti zdravotnictví v ČR k dispozici.  



 

Předsedou Sboru poradců Progress Medical se stal Prof. MUDr. Martin Fried, přednosta OB Kliniky 
v Praze, celosvětově uznávaný odborník na oblast břišní chirurgie a laparoskopie. Prof. Fried působil 
dlouhodobě jako primář 1. chirurgické kliniky VFN Praha. V roce 1993 provedl jako první na světě 
laparoskopickou operaci gastrické bandáže. Přednáší a pravidelně operuje kromě České republiky 
i v zahraničí, zejména v USA. 

„Je to pro mne nová role, ale jsem potěšen, že společnost Progress Medical je připravena naslouchat 
hlasu odborné veřejnosti a zohledňovat ho ve způsobu, jakým bude řídit jednotlivé projekty v oblasti 
zdravotnictví v České republice. Vím, že tento model funguje například ve Spojených státech, a věřím, že 
tomu tak může být i v České republice,“ uvedl Prof. Fried. 

 

            ______   

Progress Medical, a.s. je specializovaná společnost, která investuje do dlouhodobých projektů s vysokým potenciálem v oblasti 
zdravotnictví a navazujících oborů.  Jde o dceřinou společnost Progress Medical UK Ltd se sídlem v Londýně. Ta v tomto oboru 
úspěšně působí již 20 let. V České republice společnost plánuje s expertní a kapitálovou podporou mateřské společnosti vytvořit 
portfolio investic v oblasti zdravotní péče, inovativní zdravotní techniky a technologií, distribuce a návazných podpůrných 
oborů. Během následujících tří let společnost hodlá investovat v České republice přibližně 1 miliardu korun.  
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